

“2013 中华小姐环球大赛”总决赛

北京女孩王瑾瑶夺冠

本报综合消息 “美丽与智慧同行、内在与外在兼修”。10月26日晚,由凤凰卫视主办的“2013 中华小姐环球大赛”总决赛在珠海横琴岛落幕。

来自北京的王瑾瑶成为冠军的同时也获得最上镜小姐奖;来自美国的牟冠红摘得亚军,云南女孩曾越获得季军。来自台湾的著名组合飞儿乐队,现场助阵演唱了大赛主题曲《微光》,著名导演张坚庭、专栏作家李纯恩、影星袁咏仪、作家林燕妮和文化学者张信刚共同坐镇评委席。

新科冠军王瑾瑶还在上大四

经过4个多月各个赛程的激烈竞争,新一届的华姐新科三甲隆重诞生,冠军和“最上镜小姐奖”均由来自北京赛区的优胜者王瑾瑶一人荣获,完成了她参加此次比赛的全胜之路。

王瑾瑶是位地道的北京女孩,性格外冷内热,率性耿直,是同学眼中的女神,朋友心中的女侠,参赛佳丽们口中的“女汉子”。王瑾瑶酷爱电影,喜欢新闻,现就读于中国传媒大学播音主持专业,大学没毕业已经做了一年的小主播了。还在上大四的她表示,希望自己以后可以从事和传媒相关的职业,同时也在计划着大学毕业后去外国读书。

亚军牟冠红来自美国,是个从小就一帆风顺的天真派,喜欢旅游,希望未来自己能有一份不太忙的工作,与心爱的人过平和的生活。在回答评委提出的“如果在获得冠军的第二天,遇到心爱的人的求婚,条件是放弃冠军桂冠,要如何抉择”的问题时,她毫不犹豫地回答自己会选择爱,尽显她的可爱单纯。



袁咏仪

王瑾瑶(中)、牟冠红(左)、曾越(右)

来自云南的女孩曾越获得季军佳绩,因为来自云南元谋,还在比赛中被主持人尉迟琳琳戏称为“小祖宗”。20岁的年纪就已经经营起自己的摄影棚,并立志建立自己的传媒集团。

袁咏仪忆起自己当年选港姐

今年总决赛评委们由5位分别来自文化界和影视界的大腕——著名导演张坚庭、著名专栏作家李纯恩、著名影星袁咏仪、著名作家林燕妮和著名文化学者张信刚组成评审团。在

评委提问环节,5人评委团先后抛出“经过本次比赛自己最大的改变是什么”、“是否会为爱放弃冠军的嘉誉”、“择偶标准是什么”、“说说自己理解的新时代的丝绸之路的意义”等麻辣又具有文化思考的问题考验着佳丽们临场发挥应变的能力。外表青春靓丽、生活幸福恩爱的袁咏仪则是年轻女选手们的榜样。

当晚的袁咏仪身着黑色修身气质长裙出席现场,她透露这是自己第一次出任选美比赛的评委,感觉很新鲜也很有趣,“当年我也是获

了港姐冠军和最佳上镜小姐,才进入娱乐圈。这次也很巧,我为这届的冠军佳丽颁发了最佳上镜奖。”

袁咏仪称,精彩的比赛过程也让她想起了过往的经历,“本届比赛选出来的女孩子气质好、有内涵,又很漂亮。这次不太像现在的很多选美比赛,其实是偏向于选演员的,更像是以前港姐比赛选美的原则,仿佛回到了我当年选美的情景。今年的冠军我非常喜欢,笑容甜美亲切,让人看了就有好感”。(张艳)

冯小刚好莱坞将留“印”

本报综合消息 冯小刚导演将于美国当地时间11月1日赴美举办个人影展,并在洛杉矶 TCL 中国大剧院进行手印典礼,这也是首位中国内地导演于此留“印”纪念。

届时,冯小刚导演将带着《唐山大地震》、《一九四二》等7部作品举行3天的影展,同

时还会透露2013年贺岁新作《私人订制》的相关消息。

为这部睽违贺岁档3年,由葛优、白百何、李小璐、郑恺领衔主演,范伟、宋丹丹、李诚儒、王宝强等诸多大明星加盟的冯氏贺岁喜剧提前预热。(马彧)

“女特种兵”太强悍 观众看傻眼

“火凤凰”网络点击量破亿元

本报综合消息 最近正在江苏卫视热播的《特种兵之火凤凰》近日在网上的点击率总量破亿,作为特种兵品牌系列剧的第三部,这部剧完全没有明星阵容,没有大制作投入,却依然赢得年轻人的喜爱。

在本剧中导演刘猛把焦点放在了特种女兵的身上,刚硬和柔美反差强烈又完美结合,自然更让观众热血沸腾。

不过随着剧集的播出,观众们对看到的画面瞠目结舌:齐腰深的泥潭滚打、脏水到脖子、全副武装泅渡、5公里武装越野……这些在特种兵影视作品中常常看到的男子训练方式,都一点不漏地被移植到了女子特种兵训练的剧情中。“火凤凰”中的女兵完全是“女汉子”中的女汉子。

为了能将特种兵训练表现的更为真实,据了解,剧组将所有演员送至特种兵训练营突击培训,先在南京森林警察学院的特警系集训半个月,再去南京市公安局特警支队反恐突击队集训一个月。



《特种兵之火凤凰》剧照

如此专业和高强度的训练,自然能够出成果。只是这个成果好到连导演都吓了一跳。刘猛在微博透露,剧中饰演叶寸心的刘晓洁,在开机前的特战集训以后,居然有腹肌了。

刘猛表示:“这些女演员为了力保内容呈现的精彩,自告奋勇所有高难度的戏份都亲自完成,没有动用任何替身。正是她们有了真实感受,所以演出来才能打动观众。”(张漪)

《全能星战》本周有看点

戏曲专场让明星们“闹心”

本报综合消息 经过3期节目的稳定,江苏卫视《全能星战》的收视目前越战越勇,上周的收视成功破1,成绩傲人。上周末,第三期爵士场落下帷幕,陶喆、孙楠、吴克群、张韶涵等选手的表现备受观众肯定。而下一期里7位歌手将迎来更加残酷的舞台,可以说是魔鬼主题的戏曲专场,面对大家都不擅长的音乐领域,7位明星很闹心。

在前两期摇滚场和民歌场中,《全能星战》众歌手的选曲引发了一些争议,而在上周5晚的《全能星战》中“爵士之夜”也惹来不少话题。对于从小在国外长大的陶喆来说,爵士场可以算是他的主场,他大胆选择改编内地观众耳熟能详的歌曲《弯弯的月亮》,特意找到上海和平饭店著名的老年爵士乐队,感受中国最原汁原味的爵士曲调。而这首《弯弯的月亮》也改编得很有味道,最后拿到了1223分的高分。

爵士场当晚孙楠选择了足以代表他童年记忆的两首经典歌曲——《听妈妈讲过去的故事》和《映山红》。如此本土的经典歌曲改编成爵士风格,是冒险还是捷径,连孙楠自己也很忐忑。而孙楠冒的风险获得丰厚回报,凭借当晚的出色表现,他拿到了1351分的全场最高分。

即将在本周五登场的《全能星战》第四期戏曲之夜,对于以演唱通俗歌曲为主的7位明星来说可谓是魔鬼主题赛。而根据赛制,将再次淘汰一名选手。有了爵士场分数和排



孙楠(左)和金武林

名的影响,又面临最陌生最难的戏曲曲风,明星的压力可谓大到爆棚。就连实力强劲的孙楠,也不敢有丝毫松懈。

为了能在最短时间练就“戏曲”神功,孙楠跟制作人金武林做足了准备。金武林告诉记者,孙楠下周参赛的曲目是《智取威虎山》选段,而在创作改编的过程中,金武林和孙楠不仅保留了现代京剧的原汁原味,甚至加入了流行摇滚的元素,“我不是戏曲的专业人,但是我很熟悉现代京剧,选择《智取威虎山》是因为喜欢和熟悉,也是很经典的作品,给人很阳刚的感觉,最重要的是这个选段适合孙楠演唱。”(张漪)

《四大名捕2》改档 12月6日上映

本报综合消息 3D新魔幻武侠巨制《四大名捕2》日前宣布改档,由原定的11月22日改档到12月6日上映,杀人贺岁档混战,以其鲜明特色成为2013年12月唯一一部古装3D武侠大片。

《四大名捕2》由光线影业出品,改编自温瑞安同名经典武侠巨著,陈嘉上执导,原班人马邓超、刘亦菲、邹兆龙、郑中基、黄秋生、吴秀波、江一燕、柳岩、成泰燊、吴映洁、包贝尔等全面回归。

《四大名捕2》原定11月22日上映,奈何该档期如今被进口片占满,《饥饿游戏2》《地心引力》均在此时上映,《四大名捕2》完全无招架之力,无奈只有推迟。

据悉,此前吴彦祖、姚晨主演的电影《控



《四大名捕2》剧照

制》也同样为避让进口片,推迟至12月5日上映。(马彧)